ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний по проекту  решения Совета Воскресенского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области»
Дата проведения  - 15 апреля  2024 года

Время проведения - 14.00 часов

Место проведения -   Администрация Воскресенского сельского поселения
На собрании присутствовало - 7 человек

Присутствовали:

Глава Воскресенского сельского поселения Павловский Алексей Вацлавович

                                             ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проект решения Совета Воскресенского сельского поселения « О внесении изменений и дополнений в Устав Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области» 

СЛУШАЛИ: Павловского Алексея Вацлавовича -  главу Воскресенского сельского поселения. Он сообщил, что проект решения Совета Воскресенского сельского поселения « О внесении изменений и дополнений в Устав Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области» с 29.03.2024 находился на информационном стенде Воскресенского сельского поселения, находящемся по адресу: Ивановская область, Савинский район, с. Воскресенское, ул. Советская, д. 16 и дополнительно в библиотеке с. Воскресенское. Управлением Минюста России по Ивановской области проведена правовая экспертиза проекта решения Совета Воскресенского сельского поселения. Ознакомил  население с текстом проекта,

что проект внесения изменений и дополнений  в Устав не противоречит закону.


В ходе публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Воскресенского сельского поселения « О внесении изменений и дополнений в Устав Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области» предложений от населения не поступило.


РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету Воскресенского сельского поселения принять проект решения Совета Воскресенского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области».

Голосовали: за - 7 человек     против - нет       воздержались - нет

Председатель собрания                                     А.П.Тихомиров

Секретарь собрания                                           Г.В.Рябова
