    Информация

Иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической информацией, информацией в области маркетинга), в том числе информацией в сфере деятельности корпорации развития малого и среднего предпринимательства, действующего  в соответствии с настоящим Федеральным законом

*Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" от 24.07.2007 N 209-ФЗ (последняя редакция)
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_52144/
* Закон Ивановской области от 14 июля 2008 « О развитии малого и среднего предпринимательства»

*Основные изменения налогового законодательства
http://www.consultant.ru/news/252/
Акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (Корпорация МСП) создано и действует в соответствии с Федеральным законом от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах», Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 05.06.2015 №287 «О мерах по дальнейшему развитию малого и среднего предпринимательства», иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Корпорация МСП осуществляет свою деятельность в качестве института развития в сфере малого и среднего предпринимательства в целях координации оказания субъектам малого и среднего предпринимательства (МСП) поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

Ознакомиться с деятельностью Корпорации МСП и оказываемой поддержкой субъектам МСП можно по ссылке:http://corpmsp.ru
Информационно-маркетинговая поддержка

На Корпорацию в соответствии с Законом №209-ФЗ возложены функции по организации системы маркетинговой и информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП), предполагающей задействование потенциала различных инструментов, позволяющих удовлетворить потребности бизнеса в информации на разных стадиях развития.

Для обеспечения реализации функции по осуществлению маркетинговой и информационной поддержки субъектов МСП Корпорация планирует решить следующие задачи:

-организовать разработку и наполнение данными профильных информационно-аналитических систем, в которые планируется внести все результаты проводимых Корпорацией исследований, разработанные методики и алгоритмы;

-разработать единые требования к формату маркетинговой поддержки субъектов МСП для их дальнейшего применения органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации;

-организовать проведение комплекса маркетинговых исследований целевых рынков для определения платежеспособного спроса населения на товары, работы, услуги.
https://corpmsp.ru/malomu_i_srednemu_biznesu/informatsionno-marketingovaya-podderzhka-/
Производственно-технологическая информация
Корпорацией в 2016 году был разработан и введен в постоянную эксплуатации бесплатный информационный ресурс для помощи начинающим и действующим предпринимателям, которые хотят открыть или расширить свой бизнес —Портал Бизнес-навигатора МСП.

Подробнее: https://smbn.ru/msp.htm

Иная необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информация (экономическая, правовая, статистическая, производственно-технологическая информация, информация в области маркетинга) размещается на официальном сайте:

· Администрации Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области http://www.воскресенское-адм.рф    в разделе   « Развитие малого и среднего предпринимательства».
