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                                                ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
                              САВИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
               АДМИНИСТРАЦИЯ ВОСКРЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
                                       Обобщение 
               практики осуществления муниципального             
      контроля  в сфере благоустройства на территории     

       Воскресенского сельского поселения за 2023 год   
В соответствии с Уставом Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Воскресенского сельского поселения.

На территории Воскресенского сельского поселения осуществляется 

муниципальный контроль в сфере благоустройства и санитарного содержания.

Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области от 18.01.2018 года № 8-п (с изменениями от 16.04.2018 г № 2-п;  от 13.12.2019 № 93-п; от 06.05.2020 № 36-п) «Об утверждении Административного регламента администрации Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства и санитарного содержания территории Воскресенского сельского поселения», решением Совета Воскресенского сельского поселения от 27.05.2022. № 16-р (с изменениями  от 16.12.2022 № 41-р) «Об утверждении Правил благоустройства на территории Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области».
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства и санитарного содержания территории  является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Ивановской области, муниципальных правовых актов администрации Воскресенского сельского поселения по вопросам благоустройства в части:


- соблюдения Правил благоустройства на территории поселения;
          
- соблюдения строительных норм;
    
       - соблюдения экологических норм;
         - своевременного и качественного выполнения обязательных мероприятий по предотвращению захламления, загрязнения и других процессов, ухудшающих благоустройство;
           - исполнения предписаний по вопросам благоустройства;
    - исполнения иных требований в сфере благоустройства в пределах полномочий администрации Воскресенского сельского поселения

Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Воскресенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области на 2024 год, утвержденной постановлением администрации Воскресенского сельского поселения 06.12.2023 № 88-п, установлены следующие виды профилактических мероприятий:


1)информирование;   


2) обобщения практики                                                                               


3) объявление предостережения;



4) консультирование;

5) профилактический визит.

Осуществление информирования юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами.

В случае изменения обязательных требований – подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований;

Обеспечение регулярного (не реже одного раза в год) обобщения практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте администрации Воскресенского поселения в сети «Интернет» соответствующих обобщений, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений;


Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в соответствии с частями 5 - 7 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (если иной порядок не установлен федеральным законом);

Консультирование контролируемых лиц проводится следующими способами: по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий и не должно превышать 15 минут. Перечень вопросов:

1)компетенция контрольного органа;

2) организация и осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства;

3) порядок осуществления контрольных мероприятий, установленных Положением о муниципальном контроле

в сфере благоустройства на территории Воскресенского сельского поселения;
4) применение мер ответственности за нарушение обязательных требований.

Профилактический визит проводится в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видеоконференцсвязи.
Продолжительность профилактического визита составляет не более двух часов в течение рабочего дня.


Деятельность муниципального контроля в сфере благоустройства направлена на профилактику нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, на создание комфортных и безопасных условий для проживания, улучшение качества благоустройства общественных территорий, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений законодательства. 

В 2023 году плановые проверки юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, не проводились.
Глава Воскресенского                                                         А.В.Павловский

сельского поселения          

Исполнитель Рябова Г.В.

